

В Нижнекамске планируют построить дорогу за 135 миллионов для якорного резидента ТОСЭРа

Первый заместитель руководителя исполкома Нижнекамского района **Радмир Беляев** принял участие в семинаре, организованном корпорацией «ВЭБ.РФ». Об этом он сообщил у себя в «Инстаграме».

Цель проведения семинара — тиражирование опыта столицы в решении проблем, с которыми сталкиваются и другие города России. В РФ статус моногорода имеет 321 населенный пункт, из них 12 было приглашено для участия в семинаре. Татарстан представляли Нижнекамск и Набережные Челны.

«Вместе с коллегами обсудили широкий круг проблем — экологии, доступа населения к качественному образованию и здравоохранению, обеспечения жителей городов услугами общественного транспорта. Я выступил с докладом в рамках дискуссии „Достойная работа и экономический рост“ и поделился опытом работы по развитию МСП в Нижнекамском муниципальном районе», — сообщил Беляев.

По его словам, Нижнекамск взял курс на активное привлечение инвестиций в район, и сейчас стоит задача по увеличению числа производственных площадок и созданию максимально комфортных условий для инвесторов.

«Мы рассчитываем, что проблему нехватки производственных площадок поможет решить создание нового индустриального парка по примеру „КИП-Мастера“ на неиспользуемых площадях бывшего завода крупнопанельного домостроения (ЗКПД), — поделился планами Беляев. — Здесь имеется 46 тысяч квадратных метров площади, вся необходимая инженерная инфраструктура, железная дорога. В перечень потенциальных резидентов будущего парка уже включено 15 компаний».

Также в планах города строительство дороги протяженностью 2 км для якорного резидента ТОСЭРа и промышленного парка «Нижнекамск» — компании «Умные машины». «Сейчас вместе с коллегами центра по поддержке и развитию предпринимательства Нижнекамска ведем работу по подготовке заявки для получения финансирования в размере 135 миллионов рублей на строительство этого подъездного пути».

Источник: [Деловая электронная газета «Бизнес Online»](#)